


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ ABD tahvil getirileri iç borçlanmada artış sinyali verilmesinin ardından yükseldi

➢ Altın yaklaşık bir haftanın en büyük artışının ardından istikrar kazandı, petrol büyük ölçüde yatay seyretti

➢ ABD Yüksek Mahkemesi, Trump’ın uyguladığı tarifelerin başkanın acil durum yetkilerini aşıp aşmadığının 

değerlendirildiği davada tarafların savunmalarını dinledi, bir karara varılmadı

➢ Bessent, Trump’a açılan davada yönetimin başarı şansına ilişkin iyimser olduğunu açıkladı

➢ Nvidia CEO’su Jensen Huang, ABD’nin yapay zeka alanında Çin’in gerisinde kalma riskine ilişkin 

uyarılarını sertleştirdi

➢ Trump, federal hükümetin kapalı olmasının borsayı olumlu etkilediğini ve yeni rekorlar beklediğini söyledi

➢ Google’ın bulut güvenlik şirketi Wiz’i 32 milyar dolara satın alım sürecinde, bitişe bir adım daha yaklaşıldı



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.15200 – 1.15303 – 1.15393

1.15000 – 1.14891 – 1.14781

EUR/USD paritesi, Perşembe günü Asya seansında 1,1505 
civarına yükselerek güç kazandı. Artan risk iştahı, Euro (EUR) 
gibi riskli varlıklara destek sağladı. Yatırımcılar gün içinde 
Almanya sanayi üretimi ve Euro Bölgesi perakende satış 
verilerini bekliyor.
Ortak para birimi, teknoloji hisselerindeki sert satışların 
hafiflemesiyle borsalardaki toparlanmayı takip ederek ABD 
Doları (USD) karşısında yükseldi. Ayrıca yatırımcılar, Avrupa 
Merkez Bankası’nın (ECB) yaklaşan toplantısında temkinli bir 
duruş sergilemesini bekliyor. ECB, geçen hafta yaptığı 
toplantıda mevduat faizini üst üste üçüncü kez %2,0 
seviyesinde sabit tuttu. Banka, enflasyon görünümünün genel 
olarak istikrarlı kaldığını, ekonominin büyümeye devam ettiğini 
ve belirsizliğin sürdüğünü belirtti. 

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.30826 – 1.31023 – 1.31197

1.30452 – 1.30287 – 1.30141

GBP/USD paritesi, Perşembe günü Asya seansında 1,3060 
civarında işlem görerek artışını ikinci güne taşıdı. Sterlin (GBP), 
gün içinde açıklanacak İngiltere Merkez Bankası (BoE) faiz 
kararı öncesinde destek buldu. BoE’nin kasım ayında politika 
faizini %4 seviyesinde sabit tutması bekleniyor, ancak 
yumuşayan enflasyon ve ücret verileri, önümüzdeki aylarda faiz 
indirimi beklentilerini güçlendirdi.
İngiltere Maliye Bakanı Rachel Reeves’in, ülkenin yüksek 
borçlanma gereksinimlerini azaltmak amacıyla 26 Kasım’da 
açıklanacak bütçede daha sıkı mali önlemler duyurması 
bekleniyor. Reeves, bütçe öncesi yaptığı açıklamada olası vergi 
artışlarına işaret ederek borç ve harcama disiplininin önemini 
vurguladı.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

154.052 – 154.267 – 154.454

153.663 – 153.358 – 153.061

Japon Yeni (JPY), Asya seansında ABD Doları (USD) karşısında 
sınırlı kazançlarını koruyamadı ve yatırımcıların Bank of Japan’ın 
(BoJ) olası faiz artırımı konusundaki belirsizliği nedeniyle 
temkinli duruşu sürüyor. Japonya’nın yeni başbakanı Sanae 
Takaichi’nin genişleyici mali politikalar izleme ihtimali, BoJ’un 
sıkılaştırmada acele etmeyeceği beklentilerini artırıyor. Bu 
durum, genel risk iştahının pozitif seyretmesiyle birlikte Yen’in 
güçlü değer kazanmasını engelliyor.
Öte yandan, BoJ’un eylül toplantısına ilişkin yayımlanan 
tutanaklar, olası bir faiz artırımına yönelik beklentileri canlı 
tuttu. Ayrıca Japon yetkililerin, para birimindeki aşırı değer 
kaybını önlemek için olası bir müdahalede bulunabileceği 
yönündeki spekülasyonlar da Yen’e destek veriyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3998 – 4009 - 4029

3975 – 3961 - 3948

Altın (XAU/USD), Perşembe günü art arda ikinci gün pozitif 
bölgede işlem görüyor, ancak 4.000 dolar psikolojik seviyesinin 
altında kalmaya devam ediyor. ABD’de hükümet kapanmasının 
uzamasının olası ekonomik etkilerine dair endişeler, 
yatırımcıların güvenli liman talebini artırarak altını destekliyor. 
Bu durum, Mayıs sonundan bu yana en yüksek seviyelerinde 
işlem gören ABD Doları’ndaki ralliyi sınırlayan önemli bir faktör 
oldu. Ayrıca jeopolitik belirsizlikler de değerli metale destek 
sağlıyor.
Buna karşın, ABD-Çin ticaret gerilimlerinin hafiflemesine 
yönelik iyimserlik ve ABD Merkez Bankası’nın (Fed) şahin 
tutumu, altındaki yükselişi sınırlıyor. Bu nedenle yatırımcıların, 
ek alımların gelmesiyle birlikte yükselişin kalıcılığını teyit 
etmeden güçlü pozisyonlar açmadan önce temkinli davranması 
bekleniyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

60.40 – 60.93 – 61.43

59.75 – 59.20 – 58.80

Batı Teksas tipi ham petrol (WTI), üç günlük düşüşün ardından 
Perşembe günü Asya seansında varil başına 59,60 dolar 
civarında hafif yükseldi. Ancak son dönemde artan stok 
seviyeleri arz fazlası endişelerini güçlendirdiği için petrol 
fiyatlarının değer kaybı riski sürüyor.
ABD Enerji Enformasyon İdaresi’nin (EIA) verilerine göre, geçen 
hafta ham petrol stokları 5,202 milyon varil artış göstererek 
6,858 milyon varillik önceki düşüşten yön değiştirdi. 
Beklentilerin (1,8 milyon varil artış) oldukça üzerinde gelen bu 
veri, temmuz ayından bu yana görülen en büyük stok artışı 
oldu.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.936 – 3.995 – 4.050

3.740 – 3.639 – 3.535

Doğal gazın günlük grafiği, fiyatın 2,50 ila 2,60 dolar arasındaki 
uzun vadeli destek bölgesinde güçlü bir zemin bulduğunu ve 
buradan yukarı yönlü tepki verdiğini gösteriyor. Bu toparlanma, 
fiyatları 4,50 ila 5,00 dolar arasındaki kritik direnç bölgesine 
doğru itti. Bir fincan-kulp formasyonunun oluşumu ve ardından 
2,60 dolar destek seviyesinin başarılı bir şekilde yeniden test 
edilmesi, doğal gaz fiyatlarının önümüzdeki haftalarda yükseliş 
trendine devam etmeye hazırlandığını gösteriyor.
Doğal gazın 4 saatlik grafiği, fiyatın 3,50 ila 3,60 dolar 
arasındaki önemli direnç bölgesini yukarı kırdığını ve yükselişini 
sürdürdüğünü ortaya koyuyor. 2,60 dolardaki uzun vadeli 
desteğin üzerindeki fiyat yapısı güçlü biçimde yükseliş 
eğiliminde kalmaya devam ediyor ve daha fazla yukarı yönlü 
potansiyele işaret ediyor. 

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24142 – 24236 - 24347

23942 – 23816 - 23693

Hafta ortasındaki rallinin ardından, Alman hisse senedi endeksi 
DAX’ın Perşembe günü yatay seyretmesi bekleniyor. Broker IG, 
Xetra işlemlerinin açılmasından yaklaşık iki saat önce, önde 
gelen DAX endeksini 24.043 puanda fiyatladı; bu da bir önceki 
günün kapanışına kıyasla neredeyse değişmediği anlamına 
geliyor. Son haftalarda ve aylarda süregelen sembolik 24.000 
puan seviyesindeki durağanlık muhtemelen devam edecek.
Şimdiye kadar, çeyrek dönem kazanç sezonu genel piyasa için 
ne yukarı ne de aşağı yönde belirleyici bir ivme sağlamadı. 
Broker Robomarkets analisti Martin Utschneider, “DAX yatay 
bir trendde kalmaya devam ediyor” dedi. Ancak kısa vadede 
aşağı yönlü risklerin ağır bastığını belirtti. Perşembe günü 
yatırımcıların odağında üçüncü çeyrek kazanç raporları olmaya 
devam edecek. Gündemde Commerzbank, DHL Group, 
Zalando, Heidelberg Materials, Henkel, Rheinmetall, Gea Group 
ve Continental gibi DAX’a dahil birçok şirket yer alıyor.BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25695 – 25883 – 26101 

25433 – 25286 – 25170 

Yüksek Mahkeme’de Trump’ın kapsamlı ticaret tarifelerinin 
yasallığına ilişkin duruşmalarda bazı yargıçların şüphelerini dile 
getirmesi piyasada dikkat çekti. Politikanın aleyhine çıkacak bir 
karar, uluslararası ticaretin yanı sıra yerel harcamalar üzerinde 
de büyük etkileri olacak gümrük vergilerinin geri alınmasına yol 
açabilir.
Bu arada, haftanın başındaki sert düşüşün ardından yapay zekâ 
ile ilgili hisseler toparlandı. Advanced Micro Devices (AMD), 
üçüncü çeyrek kazançlarında Wall Street beklentilerini 
aşmasının ardından yüzde 2’nin üzerinde yükseldi ve Broadcom 
(AVGO) ile Micron Technology (MU) gibi diğer çip üreticileri de 
sırasıyla yüzde 2 ve yüzde 9 artış gösterdi.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

104934 – 107289 – 109594 

101562 – 99306 – 98459 

Bitcoin teknolojisi altyapı şirketi Jan3’ün kurucusu Samson 
Mow, Bitcoin fiyatı bu hafta başında 100.000 doların altına 
düşmesine rağmen boğa piyasasının henüz başlamadığını 
savundu.
“Bitcoin boğa koşusu henüz başlamadı. Bu fiyat aralığında 
sadece enflasyonun biraz üzerinde performans gösteriyoruz.” 
dedi Mow Çarşamba günü.
Bitcoin (BTC) ve genel kripto para piyasası bu hafta düşüşünü 
sürdürdü. Analistler, bu düşüşü ABD ile Çin arasındaki ticaret 
gerilimlerine ve diğer makroekonomik faktörlere bağlıyor. 
Bitcoin satışları Salı günü hız kazandı ve CoinGecko verilerine 
göre fiyat Çarşamba günü 99.607 dolara kadar indi.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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